Задача1
Имеются следующие данные:

	показатель
	год

	
	1й
	2й
	3й
	4й
	5й

	размер инвестиций,уе
	17000
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	

	выручка от реализации,уе
	 
	5000
	6000
	8000
	10000

	
	
	
	
	
	

	амортизация,уе
	 
	700
	700
	700
	700

	
	
	
	
	
	

	текущие расходы налоги,уе
	 
	4200
	4450
	5960
	6480


	
	
	
	
	
	


Определите срок окупаемости капитальных вложений и простую норму прибыли.

К какой группе относятся названные методы? К простым (статическим) методам или сложным (динамическим)?

Задача2
На фондовом рынке продаются акции фирмы «РИП» по 90 руб за штуку. Ближайшие пять лет дивиденды по акциям выплачиваться не будут, а вся прибыль пойдет на развитие предприятия. Какова должна быть цена акции через пять лет, чтобы обеспечить норму прибыли на акцию в размере 19% годовых?
